

闪电击中高压线掉入积水中

30多岁的他“当时就不行了”

还有一个21岁的小伙正在抢救

昨晚10点40分,于先生(稿费150元)来电:东明路与郑汴路交叉口往北脸谱国际门口有个人被电死,另外有多辆车被树砸。

一场暴风骤雨,再次让郑州交通陷入瘫痪。昨晚,郑汴路东明路口北100米路东,疑似闪电导致高压线断裂,掉入积水,造成1人死亡、1人受伤。这是郑州一周内第二个人在雨中触电身亡。 郑州晚报记者 石闯 文/图



申线落地,一名行人遇难



电动车被砸扁了

泡桐被刮倒,电动车遭殃

“哎哟,这么大的泡桐树怎么就倒了呢?太吓人了。”昨晚10点多,在郑汴路与城东路交叉口东侧的长城康桥花园门前,不少市民看到街中间一棵倒下“庞然大物”很吃惊。

一名目击者称,昨晚8点多,一阵狂风暴雨,枝繁叶茂的泡桐在风中摇摆,忽然“咔嚓”一声巨响,他向外一看,这棵泡桐倒下了,幸亏当时下面没有行人经过。

郑州晚报记者现场看到,这棵连根拔起的泡桐将紧挨的一棵梧桐给砸断,又将停放在树下的三四辆电动车砸毁,它的枝干也将左侧的道路遮挡严实,许多人看了心惊胆战。

街道积水成河,行人艰难跋涉

“街上全是积水,可怎么过呀!”东明路与郑汴路交叉口向北不远处的街道被大量的积水淹没。昨晚11点多,记者在现场看到,附近漆黑一片,不少行人望而却步。

记者由南向北经过时,一名骑着电动车的好心市民提醒:“水太深了,过了膝盖了,回去吧。”

记者随后询问了正在路边查看电路的抢修工人,他们表示可以通过。

向北不远处的人行道上,记者的脚脖被水淹没,旁边的电线杆上耷拉下来几根不同粗细的电线,一辆电动车躺在地面,车灯还亮着,车主已经不见了踪影。

越往北走发现积水越深,几乎到了记者的膝盖处了。一段没有积水的街道上,民警、供电公司的人员都在紧张地谈论着,一些市民叹息不已。

两名行人遭电击,一人不幸遇难

“事发时间是在晚上8点多,当时一辆出租车向北行走时,司机突然看见两名行人倒了下去,他吓坏了,跳下了车,跑到了没水的街道上报警。”附近的一名知情人士说。

这名目击者说,消防官兵、供电公司、民警等闻讯赶到,首先关闭了附近的电闸,然后才抢救。“当时一个年轻的小伙拉过来后,他的呼吸特别艰难,被医院拉走了。”另一名30多岁的男子“直接就不行了,他身上还穿着雨衣”。

他们怎么会被电击呢?

一名不愿透露姓名的供电抢修工介绍,初步判断事发原因是高压线遭到雷电袭击断裂,从而造成积水中带电。警方表示,此事正在进一步调查中。

这种说法记者随后从市120急救中心得到了证实,一名男子遭电击后不治身亡,而另一名年轻男子21岁,家是外地的,“伤情很重,目前在市七院正在重症监护室抢救”。

“一场暴风骤雨后,在市区发生电击身亡事件,真是太不可思议了。”采访中,不少市民在叹息之余希望有关部门积极行动起来,排查隐患,确保市民出行安全。

看天上鹊桥相会 听地上情人私语



李晨婧、贾斌

七夕,一个最具浪漫色彩的节日。在“牛郎织女”那段童话般爱情故事的映衬下,许多年轻人都会选择这一天来表达他们心中的浓浓爱意。漂亮的花海、浪漫的音乐、动人的情话……8月10日下午,我市500对情侣相聚惠济区普兰斯薰衣草庄园,参加可口可乐公司的“快乐走,永牵手”音乐派对。这次以“爱情”为主题的活动,不仅让一对对情侣品尝到“相识相恋”时的甜蜜,更是让他们从各种困难关卡中,深刻体会了一把“同甘共苦”的含义。

郑州晚报记者 常亮 文/图

七夕 一起去看流星雨

本周继续热气腾腾

新的一周,“热”度不减——全省大部继续高温天气。不过,对情侣们来说,倒是有个浪漫的约会,在明天也就是七夕节,有场著名的英仙座流星雨会在当日凌晨如期而至,为今年的七夕增添不少浪漫。

郑州晚报记者 马燕
实习生 王之宇

本周还是高温天居多

昨天郑州最高气温38.4℃,唐河却飙至42℃。省市气象台昨天分别在9点、10点发布了高温橙色预警。

本周还是高温天居多。据预报,本周我省无大范围、明显的降水天气过程,周内大部分时间以晴好天气为主。受大陆高压控制,我省以晴天少雨天气为主,大部分地区仍将出现3-5天35℃以上的高温、晴热天气。预计全省周平均气温较常年同期偏高。

明天去看流星雨

据省妇女儿童活动中心天文馆馆长李德范介绍,今年英仙座流星雨流量极大,大约出现在北京时间8月13日凌晨2时至5时,每小时流星数量达100颗左右。

这次的英仙座流星雨极盛正好在中国的的后半夜,观测条件很好,中国处于全球最佳观测位置,因此今年的流星雨不可错过。